
Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso do Sul
Tribunal de Justiça
Assessoria de Planejamento

       ATA DA 16ª REUNIÃO DE ANÁLISE DA ESTRATÉGIA DO TJMS - RAE

1.  IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO

    Data             Horário              Local     Coordenador

27.04.2020           14h              Realizado por meio eletrônico               Dr. Alexandre Branco Pucci

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO

1. Aprovação dos materiais a serem utilizados para a elaboração do Planejamento Estratégico 
2021-2026

3. PARTICIPANTES

1. Dr. Alexandre Branco Pucci (Juiz Auxiliar da Presidência)
2. Dr. Fernando Chemin Cury (Juiz Auxiliar da Presidência)
3. Dr. Fernando Paes de Campos (Juiz Auxiliar da Vice-Presidência)
4. Dr. César Castilho Marques  (Juiz Auxiliar da Corregedoria-Geral de Justiça)
5. Newton Cesco Júnior (Diretor de Planejamento)
6. Josiany Angelica Silva Oliveira (Coordenadora de Planos Institucionais)
7. Viviane de pinho (Coordenadora de Racionalização e Projetos Estratégicos)

4. PAUTA

Assunto

1. Apresentação e aprovação dos materiais a serem utilizados para elaboração do Planejamento 
Estratégico 2021-2026.

5. DISCUSSÃO DA RAE

Conforme situação excepcional ocasionada pela pandemia de COVID-19, também conhecido 
como novo coronavírus, e a necessidade em dar prosseguimento aos trabalhos administrativos 
do Poder Judiciário de Mato Grosso do Sul, foi realizada a Reunião de Análise da Estratégia (RAE) 
pelos membros do Comitê de Gestão Estratégia e membros da Assessoria de Planejamento. 
Dando início à apresentação, foi esclarecido que o processo de Planejamento Estratégico será 
dividido em 5 (cinco) etapas: Diagnóstico Estratégico, definição dos Direcionadores Estratégicos, 
construção dos objetivos, elaboração de iniciativas estratégicas e formação dos indicadores. Em 
seguida, foi apresentada a nova identidade visual, para o Planejamento Estratégico 2021-2026, 
que busca destacar que o futuro do Judiciário começa a partir das decisões tomadas durante esse 
processo. A imagem mostra diferentes atores participando da cena a fim de evidenciar que o 
Planejamento será um processo participativo e que todos são convidados a contribuir. Através de 
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um link, foi disponibilizado o vídeo institucional, gravado pelo Presidente do Tribunal de Justiça 
de Mato Grosso do Sul, Des.Paschoal Carmello Leandro, no qual magistrados, servidores, 
entidades de classe e sociedade, em geral, são convidados a participarem do Planejamento. 
Durante a exposição, o Presidente também descreve como será o processo de elaboração e 
ressalta a importância do Planejamento Estratégico. O terceiro material consiste na utilização de 
pesquisas que servirão como elemento de apoio à participação popular. Durante as fases de 
diagnóstico estratégico, definição dos direcionadores estratégicos e sugestões de iniciativas 
estratégicas, serão realizadas pesquisas abertas ao público interno e externo. Já nas etapas de 
construção dos objetivos e indicadores, serão envolvidas as áreas que estão diretamente ligadas 
aos macrodesafios propostos pelo CNJ. Também foi apresentada a proposta de disponibilizar 
vídeos explicativos nas etapas em que ocorrer consulta pública. Esses vídeos ficarão acessíveis na 
parte superior dos questionários e apresentarão conceitos sobre estratégia e planejamento, 
buscando facilitar a compreensão e estimular a participação. O primeiro vídeo da série foi 
exposto através de um link, para que os membros do Comitê Gestor da Estratégia pudessem 
opiniar. A última proposta da Assessoria de Planejamento consiste na utilização de material 
eletrônico de apoio, com a disponibilização, em sites com grande volume de acesso no Estado, de 
banners publicitários fomentando a participação na elaboração do Planejamento Estratégico 
2021-2026, além da ampla divulgação na Intranet e no Portal do TJMS. Após a apresentação, 
foram votados e aprovados, pelos membros do Comitê, todos os materiais e recursos propostos. 
Em caso de observações posteriores, estas deverão ser encaminhadas à Assessoria de 
Planejamento. Não havendo mais nada a relatar, eu, Josiany Angelica Silva Oliveira, lavrei a 
presente ata e dou-a por encerrada. Após, será repassada pelo SCDPA para assinatura digital dos 
membros do Comitê.

6. FECHAMENTO DA ATA

Participantes Assinatura Digital

7. DATA DA ATA

Campo Grande, 27.04.2020
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